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I- Cochez la réponse correcte:

1- Quelle discipline étudie les variations du signifiant d'un signe selon les contextes ou il
apparait?

1) La lexicologic

2) La sémantique

3) La morphologic

4) La lexicographic

2- La linguistique descriptive est .......ccceevereennes .

1) évolutive

2) historique

3) diachronique

4) synchronique

3- Selon le schéma de la communication proposé par Jakobson, la fonction expressive ou
émotive est centrée sur quel item?

1) Code

2) Canal

3) Locuteur

4) Message

4- Dans 1'étude des phénoménes prosodiques, la perception qu'on a du temps d'émission
d'un son s'appelle ..........cceeueree. .

1) la durée

2) le timbre

3) l'intensité

4) la hauteur

5- L'élément stable, non subjectif du sens d'un mot et commun a I'ensemble des locuteurs
dans une communauté linguistique donnée, correspond a quel item?

1) L'arbitraire

2) La dénotation

3) La connotation

4) La motivation
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Il - Cochez la réponse correcte:

6- A votre avis, quand est-ce que nous changerons de locaux: bientot ou dans un an ou
deux?

1) Je crois dans un ou deux ans.

2) Je crois que vous en changerez bientot.

3) Je crois que vous les changerez bientot.

4) Je crois que vous y changeriez, dans un ou deux ans.

7- Dans la phrase: «Certains points ont été évoqués au cours de la réunion.», "certains"
est un déterminant ...................

1) indéfini

2) relatif

3) possessif

4) démonstratif

8- Trouvez l'intrus: «Les conjonctions de coordination peuvent exprimer différentes
formes de liaison: ................... »

1) cause

2) choix

3) addition

4) admiration

9- Cette société a investi I'an dernier; c'est comme ¢a qu'elle a créé une nouvelle agence?
- Oui, c'est comme ¢a! Elle a investi I'an dernier .................. une nouvelle agence.

1) de telle sorte qu'elle a créeé

2) de sorte qu'elle a créée

3) d'une facon telle qu'elle a créé

4) d'une maniere qu'elle a créée

10- ....cceeeeeeeesnecennee.. qu'il n'aille pas voir un médecin alors qu'il est malade.

1) Je crois

2) Je pense

3) J'estime

4) Je ne comprends pas

11- Transformez le discours direct en discours rapporté: «Fiévreuse, elle nous avait
prévenus: "Je n'irai pas au travail demain."»

1) Fiévreuse, elle nous avait prévenus qu'elle n'irait pas au travail le lendemain.

2) Fiévreuse, elle nous avait prévenus qu'elle n'allait pas au travail au lendemain.
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3) Elle nous avait prévenus que fiévreuse elle ne va pas au travail le lendemain.

4) Elle nous avait prévenus que fiévreuse elle ne va pas aller au travail au lendemain.
12- 11 a un petit garcon ........ccceeevreecnnes suit partout et ............... emmeéne méme au bureau!
1) qu'il / qui

2) qui/qui I'

3)quile/quil

4) qui le / qu'il

13- Vous avez les renseignements sur cette société?

1) Oui, je les ai tous!

2) Oui, j'en ai tous!

3) Oui, j'ai le tout!

4) Oui, j'ai tout!

14- Dans la phrase suivante: «La cour le déclare coupable.», I'adjectif qualificatif est
1) épithete

2) appose

3) attribut

4) causal

15- Investissez dans ces nouvelles technologies, .................. vite dépassé.

1) sinon vous serez

2) autrement vous saurez

3) sans quoi vous auriez

4) sans lesquelles vous aurez

16- Vous étes un des candidats a I'emploi proposé. Vous devez faire valoir ............cc...... de
VOS qUALIES ...uuueeernerersnnennnns correspondent .............. profil .............. poste vacant.

1) celles / qui/au/du

2) celle / dont / le/ de

3) celui/ que/au/ du

4) ceux / auxquels / le / du

17- << allusion/illusion>> sont des .........cceeueeueee .
1) antonymes

2) paronymes

3) homonymes

4) homophones
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